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Az alátéthéjazat kivágásához használja a doboz, sablonként
kialakított fedelét.

Válassza szét a kívánt átmérőnek megfelelően a sablont. 
ehhez az előpréselt (perforált) köröket nyomja be!

Az átvezető cserép segítségével igazítsa a sablont a 
megfelelő pozícióba és ragassza az alátéthéjazathoz.

Jelölje meg az alátéthéjazaton a vágás helyét (a sablon 
külső pereme mentén).

Vágja ki a az alátéthéjazatot megfelelő biztonsági késsel, 
vagy ollóval a megjelölt helyen!

Az átvezetők alátéthéjazat csatlakozásai alatt, minden 
esetben megfelelően szilárd aljzatot kell kialakítani! Ezt az 
aljzatot is a sablonnak megfelelő méretben, egy lyukfúró 
segítségével vágja ki!

Csavarja az alsógyűrűt az órajárással megegyezően az 
alátéthéjazat alá!

Ehhez a gyűrűn lévő bemetszést vezesse a kivágás helyére, 
és csavarja a gyűrűt a helyére!
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A felső gyűrűt a gumigallérral, vagy anélkül is fel lehet 
helyezni. A gumigallért utólag célszerű felhelyezni.

Nyomja a felső gyűrűt az alsóra, amíg egy kattanó hangnem 
halható!

Jelölje meg az átvezető cserép csövének megfelelő 
átmérőt a gumigalléron, és vágja ki az előre megadott 
vájatban!

A szellőzőcső csatlakoztatható a mellékelt rugalmas
csővel, amelyet át kell vezetni a fólia csatlakozón, vagy
csatlakoztatható a belső oldalról is. A rugalmas csövet
lejtéssel kell elhelyezni, hogy a kondenzvíz elvezethető
legyen.

A csatlakozás kialakítható hagyományos „HT”, vagy fémcső
segítségével is.

A felhasználási cél szerint a signum 100 átvezetőt nyitott, 
vagy zárt állapotban kell beépíteni. a szennyvízcsövek 
levegőztetésénél a zárófedelet mindig el kell távolítani!

Ha a szellőző cső egy szellőzőrendszerhez van
csatlakoztatva, mint például helyiségszellőztetés, 
páraelszívó, vagy légkondicionáló berendezés, a fedelet fel 
kell helyezni!

A signum 125 esetében a fedél közepét a felhasználási 
célnak megfelelően kell levenni vagy a csomagban található
tömítő ragasztóval felhelyezni.

Megjegyzések:
• A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.
• A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő tömítettség 
kialakításáért.
• A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget a nem megfelelő beépítésből eredő károkért
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